
Referat af møde i UdeArealUdvalget den 7. januar 2026 
 
Tilstede 
Lis,Lis, Jens, Jens, Anne, Karen og Thomas 
Referent Thomas 
Genplantning. 
Lis og Jens har været på tur med Stenbroen og besigtige udplantningsstederne. 
De gav et rigtig godt indtryk. Fleksible og kompetente og var åbne over for vores 
input. 
Det er blevet udsat med at komme med planterne da vejret ikke er til det lige nu. 
Der er risiko for at der opstår luft lommer når jorden er så hård. 
Planterne bliver leveret til boldburet hvor der kan låses. 
Vi tager kontakt til dem når frosten er af jorden og aftaler ny dato. 
Småbede ved gavlene. 
Vi havde oprindelig lovet at lave nogle eksempler på hvordan der kan plantes i 
disse bede. 
Jens forslår at der plantes f.eks løvehale og storkenæb for at opnå et 
vedligeholdelsesfrit bed. 
Nikolai skal skal nikke ja til det. Det det skal komme fra driftens budget. 
Jens tager kontakt til Nikolai. 
Hvis vi får OK aftaler vi en dag når vi kommer tættere på foråret. 
Fremtidslund og hønsegård 
Der har været afholdt et møde i gruppen bag væverlængens hønsehold. 
Hønsegården skal ligge ca samme sted som de gør nu. 
Det betyder at den kommer til at ligge foran fremtidslunden set fra stien. Det er 
OK men vi skal sørge for, at man kan se igennem hønsegården så nysgerrige 
får lyst til at kigge nærmere. 
UAU forslår at hønsegruppen sammen med UAU kommer med en indstilling til 
et ny hønsehus der estetisk matcher fremtidslunden og det renoverede byggeri.  
Eventuelt kan man checke DBA. 
Hønsegruppen har adhoc nedsat et udvalg bestående af Lis, Karen og Thomas. 
De udarbejder et forslag i samarbejde med UAU - repræsenteret af …. Lis, 
Karen og Thomas. 
Trekanthøjen 
Thomas arbejder vider med det AI generede billede. Når han ikke kan komme 
længere sender han det til Jens T der arbejder videre med et oplæg til udbud. 
Det første af træerne har det ikke så godt. Vi holder øje med det sommer. 
Fremtidens opgaver 

●​ Etablering af demobedene 
●​ Fjernelse af brombær og skovranke ved vedmuren. 
●​ Æblets dag. 
●​ Vedligehold af “ind i naturen” højen, 
●​ Vedligehold af hække foran vaskeriet. Vi skal beholde den stil der er nu. 
●​ Højen i Tingstræderne 
●​ Fremtidslunden. 

Beboerprotest 



Der er utilfredshed med planting af æbletræer. Beboeren er bekymret for at det 
kommer til at skygge samt at æblerne vil falde ned på skuret og tiltrække 
hvepse, mm. 
Vi har besluttet at flytte placeringen af det træ der står nærmest boligen. Det 
andet skal blive stående da vi ikke mener det er til gene. Beboeren skal 
betrygges i at træet dels ikke bliver særlig højt og dels skal beskæres hvis det 
bliver for stort. 
Anne har givet besked besked til beboeren. 
Vild med vilje haver har fået påtale. 
Der gået ged i uddelingen af sedlerne om pasning af forbede. 
Driften starter forfra her i det nye år. 
Genopretning af fliser – er det vores område? Ujævne fliser er farlige og 
samler vandpytter. 
Til dels vores område, men der er tale om vedligehold og genopretning efter 
byggesagen. 
Der er stadig stor problemer med fliser der ligger så de giver risiko for at folk 
falder. 
Thomas tager det op på næste AB møde. 
Driften er slem til at tage hjørner. Det er på et tidligere tidspunkt blevet aftalt at 
der skal lægges fliser i hjørnerne så de ikke ødelægger det grønne når de kører 
med deres køretøjer. 
Thomas tager det op på næste AB møde. 
Nyt fra parkeringsudvalget (se fremsendt referat fra møde.  
Anne har deltaget i møder i parkeringsudvalget.. Man er enige om at afvente at 
byggeriet er endeligt færdigt gjort. Så skal der laves beregninger på hvad 
konsekvenserne vil være når man gør pladserne bredere. 
Eventuelt 
Bogreception 
Jens efterspørger nogen til at hjælpe med at lave kaffe. 
Hele UAU kommer. Vi skal være der. Kl 15:00 
Jens B hjælper med AV udstyret. 
Jens tager sin barista kaffe maskine med. 
Verdensmålsmøde 5/2 kl 17:00 
UAU er inviteret til at deltage. 
Askerød Dighuset 9 
Café Ask 
Næste møde 
05.03.2026 kl 19:00 
​  
Næste kage. 
Jens B tiltvang sig denne opgave. 
 


